

异地事项本地办，企业无需来回跑

商河县行政审批服务局不断健全“异地通办”机制

近日，庞女士从商河县行政审批服务局工作人员手中成功领取到菏泽经济开发区行政审批服务局邮寄来的企业注销证明。“谢谢你们，帮了我一个大忙，没想到在商河就把业务办好了，不用我大老远跑去菏泽，真是太方便了！”庞女士激动地说。

据介绍，庞女士急于注销两家菏泽分公司，由于工作繁忙不便前往菏泽，到商河县政务服务大厅寻求帮助。接到诉求后，商河县行政审批服务局迅速组织“异地通办”专员帮助庞女士填报注销申请材料，主动对接菏泽经济开发区行政审批服务局工作人员进行材料预审，经对方审核无误，作出注销登记后，再通过双向邮寄的方式将企业的旧证等必要材料寄出，对方将企业注销证明寄达，节省了企业办事时间和成本，真正实现异地办理事项一地办成。

为深化“放管服”改革，优化营商环境，商河县行政审批服务局不断健全“异地通办”机制，完善“异地申报、属地审批、就近取证”模式，破解企业“多地跑”“折返跑”等痛点难点问题。一是设置“异地通办”窗口，由专门窗口负责企业异地事项办理并配备帮代办服务专员，帮助办事企业准备申请材料，主动对接属地审批部门，实现材料内部流转，减少群众跑腿次数；二是推行业务“全程网办”，依托政务服务网，提供申请受理、审查决定、颁证送达等全流程全环节网上服务，实现申请人异地申请、业务属地远



商河县行政审批服务局组织“异地通办”专员帮助庞女士填报注销申请材料。

程办理、审批结果邮寄送达；三是加强窗口人员培训，组织开展业务交流学习，为推进行政审批服务事项“异地通办”夯实基础。

（通讯员 刘超）

殷巷镇主动出击多措并举扎实开展大气污染防治攻坚月活动

加强组织领导

成立大气污染防治攻坚工作领导小组，主要负责同志任组长，根据镇域实际，按照上级部署要求，制定防治攻坚方案，明确任务目标、细化责任分工，在思想上高度重视，行动上坚决落实，进一步增强责任感、紧迫感，切实抓好源头管控。

多点发力落实

严抓道路扬尘管控，采取“洒水车+人工清洁”模式，联合作业，每日对镇域主要干道开展清扫、洒水作业4次。

利用无人机，加强秸秆禁烧管控，网格员划片包干、定人定岗、定位定责，坚决杜绝秸秆、落叶、垃圾焚烧现象。加强对建设工地扬尘管控，严格落实覆盖、围挡等基本要求。

按照“一企一策”要求，督促企业坚决落实重污染天气应急响应工作，全面落实应急预案制度，切实履行生态环境保护主体责任。

强化督导检查

开展专项整治行动，紧盯重点区域，加强日常巡查力度，对企业、加油站等逐一进行摸排走访，全面查看监测方案制定、自行监测开展、监测信息公开等情况。一经发现问题，立即严格查处，责令



成立大气污染防治攻坚工作领导小组，镇主要负责人任组长。

限期整改。

宣传营造氛围

利用微信公众号、微信群、宣传单、宣传车等方式，大力宣传大气污染防治的重要性、紧迫性，充分提高群众

的积极性、参与度，为打好大气污染防治攻坚战营造良好舆论氛围。

下一步，殷巷镇将继续提高思想认识，强化工作措施，严格落实大气污染防治管控措施，联防联控，科学治理，全面做好各项防治工作，坚决打赢大气污染防治攻坚战。

（通讯员 刘海丽）

商河城管全力做好冬季环卫保洁工作

随着气温下降，深冬正在悄然临近。为切实做好环卫保洁工作，商河县城管局环卫管护中心针对冬季气候特点，积极改进工作方式，采取针对性措施，抓好重点环节，优化冬季辖区环境卫生，为市民出行、生活提供良好的环境。根据天气情况合理安排车辆作业。在气温低于-5℃时，停止洒水及湿扫车作业、采取干扫车作

业模式，中午温度升高后，出动洒水车、洗扫车作业清扫路面尘土及路沿石垃圾残留物，确保城区道路干净整洁。

抓好道路清扫保洁。针对入冬以来树木大量落叶、清扫保洁难度加大的问题，合理分配人力物力，调整清扫工作方式，采取人工与机扫相结合的操作方法，扩大清扫范围，适当增加重点路段保洁，

强化道路的保洁质量。

加强环卫设施维护管理，清扫保洁到位。详细安排冬季清扫保洁工作，针对冬季气候寒冷、干燥风大等天气特点，充分利用中午气温高时间段，擦洗果皮箱及交通护栏等设施，确保环卫设施干净整洁。

（通讯员 赵玲华）

郑路镇：
党员带头示范引领
人人参与垃圾分类



郑路镇党员干部向村民发放垃圾分类宣传手册。

为进一步增强村民对垃圾分类的了解，充分发挥党员的先锋模范作用，使更多的居民积极参与到垃圾分类行动中来，12月13日上午，商河县郑路镇环卫所组织小石家村党员干部，在村党支部设置宣传点进行垃圾分类宣讲活动，倡导村民了解垃圾分类的益处，人人参与垃圾分类。

党员干部向村民发放垃圾分类宣传手册、《条例》明白纸等60余份，发放宣传资料的同时，讲解垃圾分类知识，解答村民日常垃圾分类中碰到的问题，鼓励村民坚持做好垃圾分类，一起带动身边的人。

此次活动发挥了党员带头、示范引领作用，提高了居民对垃圾分类的认识和参与率，切实推进了垃圾分类的宣传指导工作，得到广大居民的支持和认可。

（通讯员 周迪）

张坊镇：
进村入户普及知识
垃圾分类深入人心



工作人员向村民宣传垃圾分类相关知识。

为深入普及垃圾分类知识，广泛动员全体村民与垃圾分类工作，12月6日上午，环卫所工作人员到马家村开展了以“垃圾分类”为主题的宣传活动。

活动现场，工作人员发放了《垃圾分类，大家给力》宣传单，向村民们宣传如何进行垃圾分类、分类后如何处理等相关问题，和村民们一起讨论垃圾分类的价值和对环境的影响。村民们学习热情高涨，表示垃圾分类很有必要，全力配合垃圾分类工作，为建设生态宜居乡村出一份力。

通过此次垃圾分类主题宣传活动，增强了村民们对垃圾分类知识的了解。希望大家积极参与到垃圾分类的行动中来，从而不断提高爱护环境保护环境的意识，养成垃圾分类的好习惯。

（通讯员 米荣生）



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:刘燕